

Seznam nadačních fondů

Žadatelem je fyzická osoba		
Organizace	Účel	Kontakt
Nadace VIA	Podporujeme aktivní lidi, kteří pomáhají druhým, společně proměňují veřejná prostranství, ožívují veřejný prostor, usilují o lepší sousedské vztahy nebo se nebojí společně postavit za veřejný zájem. -program pro lidi, kteří mění k lepšímu místo, kde žijí -program pro mladé do 26 let -projekt na podporu aktivních lidí vstupujících do politiky -mezinárodní vzdělávací program	Nadace Via – Umění žít spolu a umění darovat
Nadační fond Sounáležitost	Pomoc z tohoto fondu je určena těm, kteří ji potřebují bez rozdílu, zda se jedná o malé dítě, nemocného nebo staršího člověka anebo někoho, kdo se ocitl v akutní nouzi.	Nadační fond SOUNÁLEŽITOSTI – Nadační fond sounáležitosti (sounalezitost.cz)
Nadace Dobrý Anděl	pomáhá rodinám s dětmi, které se vlivem vážné nemoci dostaly do těžké situace.	DOBŘÝ ANDĚL, nadace (dobryandel.cz)
Nadace Agrofert – Fond pro rodiče samoživitele	Fond podporuje osamělé rodiče samoživitele žijící v domácnosti s jedním či více dětmi. Cílem fondu je pomoci aktivním maminkám a tatínkům v jejich snaze najít východisko z tíživé životní situace a vrátit chod rodiny do "normálních kolejí"	Fond pro rodiče samoživitele – Nadace AGROFERT (nadace-agrofert.cz)
Nadace Agrofert – stipendia	Stipendia pro studenty SŠ/VŠ	Stipendia – Nadace AGROFERT (nadace-agrofert.cz)
Krizový fond pomoci	Pomoc rodinám v krizi, které jsou ohrožené odebráním dětí do ústavní péče	Komu pomáháme – NTMd (nadaceterezymaxove.cz)
Nadace J&T	pomáhá rodinám s nezaopatřenými dětmi, které se dostaly do nepříznivé sociální situace. Aktivně řeší nastalou situaci, nicméně potřebují určitou podporu k udržení a zajištění stabilního bydlení včetně zajištění nutných potřeb pro zdravý rozvoj a vzdělání dětí (náhradní rodinná péče, pomoc ohroženým rodinám s dětmi, rodiny s členem s postižením.	Fyzické osoby Nadace J&T (nadacejt.cz)
Nadace Naše dítě	Pomoc dětem s handicapem, příspěvek na mimoškolní vzdělávání pro sociálně znevýhodněné děti, podpora rodičů samoživitelů, pomoc s úhradou nákladů na energie	Potřebuji pomoc Nadace Naše dítě (nasedite.cz)
Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových	-stipendia -kroužky -řidičské průkazy -individuálním žadatelům v případech hodných zvláštního zřetele pomoc prostřednictvím individuálních nadačních příspěvků.	Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových nadacnifondklausovych.cz
Nadace Nova pomáhá	Zaměřuje se především na pomoc rodinám a dětem ve složitě životní situaci	Formulář Nova pomáhá TV Nova

Nadace Just CS	Zaměřuje se na pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživých sociálních nebo životních situacích, ze kterých si sami nemohou pomoci.	Úvodní stránka Nadace Just
Women for Women	Obědy do ZŠ/MŠ. Kauce na bydlení.	Bydlení pro děti – Kauce WOMEN FOR WOMEN (women-for-women.cz)
Fond vzdělávání – Výbor dobré vůle	Fond vzdělávání je jedním ze stěžejních dlouhodobých projektů Výboru dobré vůle. Poskytuje stipendia nadaným dětem se zdravotním postižením, ze sociálně znevýhodněných rodin a dětem z dětských domovů ke studiu na středních a vysokých školách v České republice.	https://www.vdv.cz/
Sasakawa Asthma Fund – Výbor dobré vůle	V rámci tohoto programu Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové uděluje granty týkající se prevence průduškového astmatu u dětí, granty na výchovné programy pro rodiče a učitele dětí s astmatem a granty na rozvíjení doplňkových forem léčení.	https://www.vdv.cz/
Fond pomoci dětem s neurologickým onemocněním – Výbor dobré vůle	Narození dítěte s dětskou mozkovou obrnou (DMO) či jiným neurologickým onemocněním přináší rodinám nejen velkou psychickou újmu, ale i finanční zátěž. Velký význam pro zlepšování zdravotního stavu dítěte má speciální pohybová terapie (neuro rehabilitace), která však bývá nejvyšší položkou v rozpočtu rodiny. Jedná se o komplexní léčbu pro pacienty s kombinovanými neurologickými problémy.	https://www.vdv.cz/
Nadace rozvoje občanské společnosti	(Nadace rozvoje občanské společnosti) a sbírka POMOZTE DĚTEM. která se letos zaměřuje na pomoc znevýhodněným dětem ve škole.	https://www.nros.cz/
Darujeme kroužky dětem	Podpora aktivit dětí a mládeže ve věku 3–18 let. Podpora rodiny v ČR, které jsou v tíživé finanční situaci, a na dítě, na které žádají podporu, pobírají jednu z dávek: přírůstek na dítě, příspěvek na péči, odměna pěstouna, příspěvek při pěstounské péči.	https://www.darujemekrouzky.cz/